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. i .Nombre y apellidos: .© Abel Martin.
| Matematicas 2° ESO | 26/10/2007 |
52213 || @LOS NUMERQS NATURALES Y < | NOTA:
. ENTERQS (I)
NORMAS SUGERENCIAS
(1) Resuelve los eJer'cnc.los ESTRICTAMENTE en el (1) Lee atentamente los enunciados varias veces.
ORDEN en el que se proporcionan. N
. ) (2) Dedica tiempo a pensar y plantear.
(2) Contesta en la hoja que se te entrega adjunta. .
. S, (3) Comprueba los resultados para ver si contestas a lo que
(3) En esta prueba no se permite la utilizacion de la se te preaunta
calculadora. P .9 : i
. L. . (4) Cuida la presentacidn.
(4) Tiempo madximo: 50 minutos.
CUESTIONES
| ot | 1-5-4-8 A
RESOLUCION:
1-5-32=
1-37-=
- 36
02 | 2-[-(3+6-2+5)-(7-4)] o5
RESOLUCION:
2-[-(14-2)-3]=
2-[-12-3]=
2-[-15]=12+15=17
03 | 8-[6-(8-4-3)-6+8]+1 Pro
RESOLUCION:
8-[6-(8-12)-6+8]+1=
8-[6-(-4)-6+8]+1:=
8-[6+4-6+8]+1=
8-12+1=
9-12=-3
| 04 | 35-15:[3-2(-2+3)+14] BN
RESOLUCION:
15-15:[3-2-1+14]=
15-15:[17-2]=
15-15:15=
15-1=+14
[ 05 [ 2-(4[B-D+(@-4-3)+2] B
RESOLUCION:
2-(-4)[-2+(2-7)+2]=
2-(-4)[-2-H5+2]=
2-(-4)[-5]=
2-20=-18
| 06 | 2+2[3+3(-2)-6+1] IS
RESOLUCION:
2+2[3-36+1]=
2+2[4-36]=
2+2[-32]=
2-64=-62
07 | (-2)-4-24:[3+2(2-5)-5] o3
RESOLUCION:
(-2)-4-24:[3+2(-3)-5]=
-8-24:[3-6-5]=-8-24:[3-11]=
-8-24:[-8]=
-8+3=-5
LOS NUMEROS NATURALES Y ENTEROS (I) @
| |



& Prioridad de operaciones, JERARQUIA —
) b
s
| 08 | 3-(-2-1+2+5-2 B
RESOLUCION:
3-(-3)+2+10=
3+3+2+10=18
| 09 2.2-3-[-(-4-2)+8-2] B
RESOLUCION:
4-3-[-(-8)+16]=
12-[8+16]=
12-24=-12
10 4(-5)+[32-3): 3] | o
RESOLUCION:
S20+[3(-1): 3] =
-20+[-3:3]=
-20+[-1]=
~20-1=-21
1 | @467 (-1 =
RESOLUCION:
8:(-7)-(-1)=
= +5b6
12 | (9:(5-(6)(5-(-2) (-2 ¢5 | oo
RESOLUCION:
20-30-20=
=20-50=-30
13 S2-(1-4)-3-(-4+2)-(-2)-(-3+5) =
RESOLUCION:
22 (1-4)-3-(-4+2)-(-2)-(-3+5)=
S2:(-3)-3:(-2)-(-2) 2=
6+6+4=+16
14 | 2+3(:3)+(3-)(2)-[-(2-3-3)+1] Prs
RESOLUCION:
2-9+(-4) (- [-(2-6)+1]=
2-9+8-[-(-4)+1]=
2-9+8-[4+1]=
2-9+8-5=
10-14=--4
15 | (-36):3:(-3)(-2) |
RESOLUCION:
(-36):3:(-3):(-2)=
-_8
16 | (2 (-6)-(-5)3-[-3) (2) (1] B
RESOLUCION:
12+15-[- 6]
12+15+6 = + 33
17 2+5-3+[-(-4-3)-9-2] | 2
RESOLUCION:
2+15+[- (-12)- 18] =
17 + [12 - 18] =
17-6=11
18 3+(6-4):2+6:(1+7-2)+3B-1)-2 | o
RESOLUCION:
3+2:2+6:(8-2)+2-2=
3+1+6:6+4=
3+1+1+4=+9
‘ 19y 20 | Ya contestadas en anteriores propuestas de examen | 0‘?,;2'5

)




